
Sak.nr. Namn Klasse Dato varsla rektor Kven har varsla Kva det gjeld Er SFO involvert/varsla? Korleis er eleven/elevane høyrd Er føresette varsla? Er det satt i gang foreløpig strakstiltak? Hvilke? Er det sett inn tiltak (skriftleg tiltaksplan)? Framhald i saka Dato for oppfølging Status etter oppfølging. Er skuleeigar varsla? Vidare oppfølging

01 - 2018/2019

Elevnamn anonymisert x. klasse

43335

Føresette varsla kontaktlærar. Eleven har opplevd fleire negative episoder med ein medelev. Mor 

kallar det mobbing.

Nei Kontaktlærar til eleven har snakka med begge to om 

enkeltepisodar tidligare, og så om saken tilsaman i 

dag.

Ja, føresette til den krenka og den som 

utførte krenkinga.

Stoppsamtale med krenkande elev.

Lærar er med i gangen til alle elevane har komt seg ut i 

friminutt (der det er vaktar)

Ikkje etter stoppsamtalen. Samtale med krenka elev om kva som er gjort og vil gjerast om det 

fortsetter.

- krenka elev varslar vaksen

- Ny samtale med mor til krenkande elev.

- Innkalling til møte med krenkande elev.

Rektor høyrer med kontaktlærar innan 7. 

september (2 veker) om krenkinga har stoppa.

Krenka elev er under oppfølging av kontaktlærar, som observerer vidare og tar tak i 

enkeltsituasjonar som oppstår.

Nei

02-2018/2019

Elevnamn anonymisert x. klasse

43336

Føresette varsla Rektor på telefon Ein episode der Elev vart sparka og dytta når han venta på bussen. Mor 

seier at dette også var eit problem i vår før ferien, og at ho såg på det 

som mobbing.

Nei Rektor har samtale med krenka elev 27.08.2018 for å 

få vite meir om kva som har skjedd og kva han 

opplever i samband med denne saka.

Ja, føresette til den krenka. Mor ønska at skulen oppretta ein tiltaksplan.

Ja

Står i tiltaksplanen Fredag 14. september 2018 (3 veker)                    

Fredag 5. oktober 2018 (3 veker)

17. september. I samtalar med mor viser det seg at det  er eit problem at den krenka 

eleven kjem i verbalt klammeri med eldre elevar på bussen, og der han opplever at dei 

kallar han stygge ting og omtalar både han og andre familiemedlemmar nedsettjnade.  

Tiltaksplanen er derfor utvida med eit punkt, og går vidare til 5. oktober(Sjå punkt 3)

Nei Etter samtale med den krenka eleven og mor virker det som om problema på bussen 

har slutta. Vi avslutter derfor saken, men kontaktlærar er klar over det potensiale til 

konflikt som ligg i omgjevnadene til eleven og vil følgje med som vanleg.

03-2018/2019

Elevnamn anonymisert x. klasse

43336

Føresette varsla kontaktlærar på E-post. Eleven opplever stadig fysisk og verbal trakasering av to elevar i 3. 

klasse.

Nei Kontaktlærar hadde stoppsamtale med dei to elevane i 

3. klasse. Den krenka eleven vart informert.

Ja, føresette til den krenka. Stoppsamtale med dei to elevane i 3. klasse. Ikkje etter stoppsamtalen. Kontaktlærar til den krenka følgjer med og spør jamnleg om korleis det 

går.

Rektor høyrer med kontaktlærar innan 7. 

september (2 veker) om krenkinga har stoppa.

10. sept - Kontaktlærar har snakka med elevane, og dei seier at dei har ordna opp i 

saken, og at det ikkje har vore episoder etter stoppsamtalane. Kontaktlærar held fram 

med sine observasjonar ein stund til.

Nei

04-2018/2019

Elevnamn anonymisert x. klasse

43335

Den krenka eleven og hans føresette har 

varsla kontaktlærar

Eleven seier at han er blitt verbalt krenka av medelever fleiregonger i 

starten av skuleåret.

Nei Alle involverte elevar har vore i samtale med 

kontaktlæraren, og påstår at den verbale krenkinga går 

begge veier.

Ja, føresette til den krenka er informert. Stoppsamtale med dei krenkande elevane  Lærar er med 

i gangen til alle elevane har komt seg ut i friminutt (der 

det er vaktar). Samtale med klasen om kroppsbilde, kva 

som er «normalt» og egne erfaringar av å verte kalt feit.

Ikkje etter stoppsamtalen. Lærar er med i gangen til alle elevane har komt seg ut i friminutt (der 

det er vaktar). Samtale med klasen om kroppsbilde, kva som er 

«normalt» og egne erfaringar av å verte kalt feit.

Rektor høyrer med kontaktlærar innan 7. 

september (2 veker) om krenkinga har stoppa.

Den krenka eleven  er under oppfølging av kontaktlærar, som observerer vidare og tar 

tak i enkeltsituasjonar som oppstår.

Nei

05-2018/2019

Elevnamn anonymisert x. klasse

43341

Medelev har varsla "Pilling"/"knuffing" i ein kø enda med eit slag. Nei

Inspektøren snakka med dei involverte elevane fredag 31.08 sidan kontaktlærar var sjuk. (Tilleggsdokument 1.)

Ja, dei føresette til begge involverte elevar 

er informert.

Samtale med elevane. Observasjon. Nei.

Rektor har kalla inn alle vaksne som jobber i klassen for å kartlegge/jobbe med det generelle klassemiljøet i denne klassen. (Tilleggsdokument 2.)

Nei

E-post sendt til føresette

Nei


